

## **ANTRAG**

## auf Nutzung des Logos und anderer Vorlagen der Europaregion Donau-Moldau

Das Logo der Europaregion Donau-Moldau (kurz EDM) ist als Europäische Gemeinschaftsmarke in Text und Bild geschützt. Rechteinhaber ist der EUREGIO Bayerischer Wald – Böhmerwald – Unterer Inn e.V. mit Sitz in 94078 Freyung/Deutschland. Die Verwendung des Logos durch Außenstehende muss beim EUREGIO e.V. bzw. bei einer Regionalen Kontaktstelle der Europaregion Donau-Moldau beantragt werden (siehe S. 2). Sie kann gewährt werden, wenn der Nutzungszweck dem Europaregionsgedanken gemäß des Statuts vom 30. Juni 2012 entspricht. Das Projekt Europaregion Donau-Moldau ist gemeinnützig ausgerichtet. Gebietskörperschaften, Bildungseinrichtungen und gemeinnützige Zusammenschlüsse können die Nutzung beantragen. Kommerzielle Nutzung durch Einzelunternehmen wird nur im Ausnahmefall erlaubt. Die Verwendung im Zusammenhang mit extremistischen, fundamentalistischen, gewaltverherrlichenden oder anstößigen Inhalten ist untersagt. Das Logo darf nicht verändert werden. Die gleichen Bedingungen gelten auch für andere Vorlagen der Europaregion Donau-Moldau wie z.B. Karten, Grafiken, Organigramme u.ä.

ANTRAGSTELLER	
Antragsteller	
(Institution, Gebietskörperschaft, Verein)	
Organisationsform	
(z.B. e.V.)	
Verantwortlicher	
Adresse	
(Straße, Hausnummer, Postleitzahl, Ort, Land)	
Telefon	
Email	
Web	
NUTZUNGSZWECK UND -ZEITRAUM	
Wir beantragen die Verwendung des Logos der Europaregion in folgendem Zusammenhang	
Veranstaltung/ Publikation/ Projekt/ Sonstiges	
zu folgendem Zeitpunkt/in folgendem Zeitraum	
Zeitpunkt/ Zeitraum	

Wir versichern, dass das Logo nur für den beantragten Zweck verwendet und nicht an andere Personen oder Institutionen weitergegeben wird, die Logonutzung keinen kommerziellen Zweck verfolgt und die Marke Europaregion nicht in Zusammenhang mit extremistischen, fundamentalistischen, gewaltverherrlichenden oder anstößigen Inhalten gebracht wird. Das Logo und andere Vorlagen werden außerdem nicht verändert.

Ein Belegexemplar der mit dem Logo versehenen jeweiligen Produkte (z.B. Flyer, Plakat, Einladung, Ausdruck einer Webseite) senden wir vor der Veranstaltung an die genehmigende Stelle oder an der Geschäftsstelle der Europaregion Donau-Moldau.

Wir stimmen der Veröffentlichung der Information über die Zusammenarbeit zwischen unserer Organisation und der EDM, im Auftrag angeführten Ausmaß, auf der EDM Homepage bzw. in anderen Drucksorten der EDM zu.

Ort, Datum Unterschrift des Antragstellers
Nicht vom Antragsteller auszufüllen
VERMERK DER GENEHMIGENDEN STELLE
Regionale Kontaktstelle der Europaregion Donau-Moldau in
<ul> <li>Jihočeský kraj</li> <li>Plzeňský kraj</li> <li>Kraj Vysočina</li> <li>Bezirk Oberpfalz</li> <li>Land Niederösterreich</li> <li>Land Oberösterreich</li> <li>Niederbayern/Trägerverein Europaregion Donau-Moldau e.V.</li> <li>Geschäftsstelle EDM</li> </ul>
Genehmigung erteilt am, ggf. an Trägerverein Europaregion Donau-Moldau
e.V. als Rechteinhaber weitergeleitet am, Trilaterales Koordinierungsgremium
informiert am
Ort, Datum Unterschrift der genehmigenden Stelle